



Isoliert und schützt

Hält Flüssigkeiten warm oder kalt

Die Philips Avent Glasflaschenhülle ist ideal zum Schutz Ihrer Glasflaschen geeignet und verfügt über ein spezielles Design, das Flüssigkeiten warm oder kalt hält. Dank der praktischen Öffnung können Sie die Skala leicht ablesen.

Weitere Vorteile

- Waschbar bei 40 °Celcius
- Oeko-Tex® Zertifizierung der Klasse 1 sicher für Ihr Baby
- Passend für 120 ml Philips Avent Natural-Glasflaschen
- Verfügbar in Vanille/Grau und Blau/Vanille

Hält Flüssigkeiten warm oder kalt

• Isolierung hält Nahrung kalt oder warm

Schutz für Ihre Glasflaschen

• Robustes Material

Wissen, wann Ihr Baby satt ist

• Skala der Glasflasche einfach abzulesen

Besonderheiten

Isolierung

Die Philips Avent Glasflaschenhülle hält Babynahrung kalt oder warm.

Robustes Material

Die Philips Avent Glasflaschenhülle bietet Stoßfestigkeit zum Schutz Ihrer Glasflaschen.

Skala einfach abzulesen

Die Öffnung in der Philips Avent Glasflaschenhülle ermöglicht das einfache Ablesen der Skala während des Fütterns Ihres Babys.

Wasschbare Glasflaschenhülle

Die Philips Avent Glasflaschenhülle kann bei 40 °Celcius in der Waschmaschine gewaschen werden.

Oeko-Tex* – Zertifizierung der Klasse 1

Die Philips Avent Glasflaschenhülle ist nach Oeko-Tex® Klasse 1 zertifiziert und somit sicher für Ihr Baby.

Passend für 120 ml Glasflaschen

Die Philips Avent Glasflaschenhülle ist passend für 120 ml Philips Avent Natural-Glasflaschen.

Verfügbar in 2 Farben

Die Philips Avent Glasflaschenhülle ist in 2 Farben verfügbar: Vanille/Grau und Blau/Vanille.

Daten

Design

Hüllendesign: Stylish design, Open scale, Available in 2 colors, Glass bottles only

Einfache Bedienung

Verwendung der Hülle: Shock resistant, Warm and cool insulating, Easy scale reading, Fits glass bottles

Material

Etui: Oeko-Tex® Class 1 certified, Soft polyester

Lieferumfang

Glasflaschenhülle: 1 Stück (Farbe entweder Grau-Vanille oder Türkis-Vanille)

Funktionen

Material: Shock resistant, Heat and cold insulating

Entwicklungsstufen

Stufe: 0-6 Monate

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

Ausstellungsdatum 2025-01-15 Version: 1.1.1

EAN: 87 10103 62421 9



